
16 15 14 13

1 3 4 5 6 7 8

12 11 10

9

Zone d'étude

1 2 Traverse

16 3 Axe
15 6 Pignon Z15 = 9 dents

14 6 Roue de renvoi Z14 = 20 dents
13 6 Bague

12 3 Plaque support moteur

11 6 Ecrou M12
10 3 Moteur pas à pas 200 pas/tour
9 12 Vis CHC M6 16
8 6 Ecrou M10
7 6 Rondelle
6 2 Flanc de portique
5 3 Chaîne Pas = 12.7 mm
4 6 Rondelle Z15=9 dents
3 6 Vis H M10 25
2 2 Rail de guidage


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3


